

Затверджую

Завідуюча навчально-методичним центром
соціально-гуманітарної взаємодії та
організації дозвілля студентів


_____ Людмила Біжик

« 15 » вересня 2023р.

План роботи гуртожитків Київського університету імені Бориса Грінченка на вересень-грудень 2023 р.

Університетський гуртожиток, бул. Вацлава Гавела, 46

Головні завдання:

- формувати життєві компетентності та почуття соціальної відповідальності;
- виховувати патріотичного українця, всебічно розвиненого, гідного громадянина України, здатного до інновацій;
- виховувати почуття обов'язку перед державою та суспільством;
- забезпечити умови для самореалізації особистості, відповідно до її здібностей та власних інтересів;
- створити максимально комфортні умови для проживання та навчання студентів-мешканців гуртожитку;
- допомогти студентам-першокурсникам адаптуватися до умов проживання у гуртожитку;
- створити умови, спрямовані на збереження життя та здоров'я здобувачів освіти під час військового стану та повітряних тривог.

Назва заходу	Тип заходу	Форма проведення	Поширення	Дата/Період	Відповідальний
Заселення гуртожитку згідно правил поселення	Організаційний			28.08 – 11.09	Комендант Третяк Н. В., вихователь Джуган І.В., студрада гуртожитку
Ознайомлення студентів з правилами внутрішнього розпорядку гуртожитку	Організаційний	Бесіда, лекція	Кімната самопідготовки	15.09.2023	Вихователь Джуган І.В., студрада гуртожитку
Ознайомлення студентів з правилами пожежної безпеки	Організаційний	Бесіда, лекція	Кімната самопідготовки	20.09.2023	Комендант Третяк Н. В., вихователь Джуган І. В.
Проведення навчання з пожежної безпеки (залучення інспектора з пожежної безпеки)	Організаційний	Практичне заняття	Гуртожиток	22.09.2023	Комендант Третяк Н. В., вихователь Джуган І. В.
Проведення бесіди з попередження травматизму, тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії	Інформаційний	Бесіда, лекція	Кімната самопідготовки	23.09. 2023	Вихователь Джуган І. В.
Організація рейдів-перевірок санітарного стану кімнат, місць загального користування	Організаційний		Гуртожиток	Щопонеділка	Вихователь Джуган І. В., студрада гуртожитку
Проведення анкетування студентів з метою вивчення їх інтересів та побажань	Організаційний	Соціальна мережа «Телеграм», Google forme		01.10 – 01.11 2023 р.	Вихователь Джуган І. В.
Організація виборів органів самоврядування на загальних зборах гуртожитку	Організаційний	Бесіда	Кімната самопідготовки	20.09 – 01.10. 2023	Студентський актив

Проведення конкурсу «Краща кімната гуртожитку»	Організаційний	Конкурс	Гуртожиток	16.10 – 20.10	Вихователь Джуган І.В., студрада гуртожитку
Проведення заходів до свят: Хелловін, Міжнародний день студента, Новий рік	Розважальний	Ігри	Кімната самопідготовки	Відповідно до свят	Вихователь Джуган І.В., студрада гуртожитку
Провести бесіди зі студентами позбавленими батьківського піклування, сиротами	Інформаційний	Бесіда	Кімната самопідготовки	01.09 – 31.12.2023	Вихователь Джуган І.В.,
Організація та проведення ігор/кіновечорів/тренінгів/лекцій/дискусій	Інформаційний	Бесіда	Кімната самопідготовки	01.09 – 31.12. 2023	Вихователь Джуган І.В., Студрада гуртожитку
Ведення сторінку гуртожитку в Телеграм	Інформаційний/розважальний	Онлайн	Онлайн	01.09 – 31.12. 2023	Вихователь Джуган І.В., Студрада гуртожитку